证券代码: 000735 证券简称: 罗牛山 公告编号: 2021-005

罗牛山股份有限公司 关于注销关闭公司爱华汽车广场分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、注销关闭分公司的基本情况

为优化治理结构,提升管理质量,根据现有业务发展情况,因罗牛山股份有限公司爱华汽车广场分公司(以下简称"分公司")的主营业务已于多年前实现转移,目前未开展生产经营业务,现经罗牛山股份有限公司(以下简称"罗牛山"或"公司")于2021年02月05日召开第九届董事会第十三次临时会议审议通过了《关于注销关闭公司爱华汽车广场分公司的议案》,同意注销公司爱华汽车广场分公司,并授权经营班子办理注销关闭相关工作事宜(包括但不限于税务、工商注销及相关证照注销工作等)。本次议案已经公司董事会审议通过、无需提交股东大会批准。

分公司名称: 罗牛山股份有限公司爱华汽车广场分公司

统一社会信用代码: 914601007543804097

成立日期: 2004年02月09日

营业场所:海口市滨海大道63号

负责人:张慧

经营范围:交易市场的开发建设,租赁服务。

二、注销关闭分公司对公司的影响

分公司目前已不再开展生产经营业务, 现决定注销关闭分公司。本次

注销完成后,不会导致公司合并财务报表范围发生变化,不会对公司合并财务报表主要数据产生影响,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益,特别是中小股东利益的情形。

三、备查文件

第九届董事会第十三次临时会议决议。特此公告。

罗牛山股份有限公司 董 事 会 2021年02月05日